

ГАСТРОЛИ ЛЕНИНАБАДСКОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА

ТРИ ПРЕМЬЕРЫ

Коварный и злой король решил убить смелого и мужественного солдата. Притворно улыбаясь, король протягивает юноше чашу с отравленным вином. Тот подносит ее ко рту... И тут происходит невероятное. Нет, не на сцене, где разворачивается действие спектакля «Недотрога», а... в зале. Мальчишки и девчонки дружно поднимаются со своих мест и испуганно кричат: «Не пей, не пей!!!». Кричат так громко и так решительно, что артист Л. С. Бондарь, исполняющий роль солдата, в замешательстве останавливается.

Своим произвольным участием в спектакле дети, пожалуй, лучше всего оценили игру актеров Ленинабадского драматического театра, приехавших

в Бухару неделю назад.

Ленинабадский драматический не первый раз у нас в гостях. Ежегодно этот коллектив радуется своими новыми спектаклями. В этом году он привез три спектакля для взрослых и один для детей. Это — «Беспокойная старость» — пьеса, посвященная 100-летию юбилею вождя, «Криминальное танго» — о проблемах воспитания современной молодежи и спектакль «Эта женщина — моя».

Артисты уже выступали перед жителями городов Навои и Кагана, поселка Газли, в клубах маслозавода, хлопкозавода и шелкомотальной фабрики города Бухары. А детский спектакль-сказку «Недотрога» они ставили на сценах области уже 10 раз. Все выступления лени-

набадских артистов шли при полном зале. Об этом говорит помощник главного режиссера театра Геннадий Гудюв.

— Во всех городах области встречали нас очень тепло. Многие зрители подходят, благодарят артистов, просят на следующий год привезти ту или иную пьесу. Мы обычно все пожелания и предложения учитываем на будущее.

С большой теплотой отзываются бухарские зрители об игре артистов И. Эрефта, Г. Чукаревой, Б. Ветрова и других. Немалая заслуга в этом главного режиссера театра В. Баронова.

Свои гастроли в Бухаре коллектив ленинабадского театра продолжит до 26 декабря.

Валентина ЭМ.